



## Анализ работы по рассмотрению обращений граждан за первое полугодие 2020 года.

### СПРАВКА

#### о результатах работы следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по рассмотрению обращений граждан за первое полугодие 2020 года

Всего в следственных органах Следственного комитета в I полугодии 2020 года рассмотрено 201 957 обращений (с учетом жалоб, разрешенных в порядке статьи 124 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации), за аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) 223 959 обращений, из них по существу разрешено 114 800 (43,6%) (АППГ – 130 502 или 58,3%).

Количественные показатели работы по рассмотрению обращений в территориальных следственных органах Следственного комитета в первом полугодии 2020 года распределились следующим образом:

№ п/п	Наименование подразделения	1 полугодие 2019 года	1 полугодие 2020 года
1.	СУ, входящие в состав Центрального федерального округа	51 920	53 162
2.	СУ, входящие в состав Северо-Западного федерального округа	18 220	18 784
3.	СУ, входящие в состав Северо-Кавказского федерального округа	11 389	7 356
4.	СУ, входящие в состав Южного федерального округа	28 478	26 075
5.	СУ, входящие в состав Приволжского федерального округа	33 069	27 658
6.	СУ, входящие в состав Уральского федерального округа	13 947	12 473



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

7.	СУ, входящие в состав Сибирского федерального округа	21 806	17 514
8.	СУ, входящие в состав Дальневосточного федерального округа	10 784	10 100

Наибольшее количество рассмотренных обращений за истекший период отмечается в главных следственных управлениях по г. Москве – 19 484 (АППГ – 21 456), Московской области – 11 478 (АППГ – 10 989), г. Санкт-Петербургу – 7 509 (АППГ – 7 495), Красноярскому краю – 4 367 (АППГ – 4 545) и Республике Крым – 3 821 (АППГ – 3 572), следственных управлениях по Краснодарскому краю – 14 987 (АППГ – 16 793), Ростовской области – 4 520 (АППГ – 5 125), Республике Татарстан – 4 255 (АППГ – 4 680), Республике Башкортостан – 3 925 (АППГ – 5 493), Ставропольскому краю – 3 820 (АППГ – 6 612), Саратовской области – 3 660 (АППГ – 3 630), Челябинской области – 3 387 (АППГ – 3 710), Кемеровской области – 3 318 (АППГ – 3 670), Приморскому краю – 3 102 (АППГ – 4 091), Свердловской области – 3 022 (АППГ – 3 635) и Волгоградской области – 2 827 (АППГ – 3 545).

Следственными органами Следственного комитета в I полугодии 2020 года по существу разрешено 114 800 (43,6%) обращений (АППГ – 130 502 или 58,3%), из них по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении, не требовавших принятия решений в порядке ст. 124 УПК РФ – 55 637 (АППГ – 55 984), а также по вопросам предварительного следствия, не требовавших принятия решений в порядке ст. 124 УПК РФ, – 37 964 (АППГ – 39 065).

За анализируемый период поступило 70 238 обращений (АППГ – 76 505) по вопросам деятельности иных органов, которые направлены для рассмотрения в прокуратуру (24 955, АППГ – 28 230) и другие ведомства (45 283, АППГ – 48 275).

В центральном аппарате Следственного комитета рассмотрено 66 746 жалоб (АППГ – 71 615).

Сотрудниками следственных органов на личном приеме принято 66 618 граждан (АППГ – 81 457), непосредственно руководством – 35 541 (АППГ 37 859).

Наибольшее количество заявителей принято должностными лицами следственных органов по г. Москве – 4 622, Республике Башкортостан – 3 639, Московской области – 2 958, Краснодарскому– 1 689, Красноярскому – 1 567 краям, г. Санкт-Петербургу – 1 566, Нижегородской области – 1 472, Ставропольскому краю – 1 362, Кемеровской – 1 068 и Волгоградской – 1 048 областям.

В приемную Следственного комитета за отчетный период обратился 1 921 заявитель (АППГ – 3 503).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

## Документы

[Графики к анализу работ по рассмотрению обращений граждан за первое полугодие 2020 года](#) 1.6 мб

10 Августа 2020 18:15

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/references/Analiz/Rassmotrenie-obrashhenij-grazhdan-2020>